



·关注2024欧锦赛·



6月15日,西班牙队球员库库利亚(前)在比赛中拼抢。

西班牙队踢得“不像西班牙”?

新华社记者 岳东兴 杜哲宇

在欧锦赛上亮相的西班牙队,踢球风格在外界看来有点“不像西班牙”,但还是在“死亡之组”中取得“开门红”,并展现出具备争冠实力的强队底蕴。

15日,本届赛事迎来第一场“强强对话”,由三届欧锦赛冠军西班牙队对阵连续两届世界杯进四强的克罗地亚队。比赛中,“斗牛士军团”一反常态,控球明显减少,但射门感觉和进攻效率更胜一筹,5次射正就打进3球,以3:0完胜对手,在B组出线名额争夺中占得先机。

欧足联赛后数据显示,西班牙队的控球率仅为46%,远低于该队巅峰时期动辄六到七成的水平。这项数据对比的直观感受是啥?以往的西班牙队——“我踢球,你看着”;15日的西班牙队——“你传吧,我等着”。结果呢?克罗地亚队非常罕见地在控球上压制了西

班牙队,可传球次数多,射门次数多,就是不进球。而西班牙队显得非常适应控球减少的踢法,看似球权少,节奏并不乱。

据统计,自2008年欧锦赛决赛击败德国队后,西班牙队在随后的136场竞技比赛中,每场的控球率都高于对手。2024年6月15日,这项纪录被终结了。

西班牙队为什么变了? 被评为全场最佳球员的西班牙中场法比安·鲁伊斯赛后表示,本队并没有刻意放弃控球,而克罗地亚队作为世界强队,同样有较强的传控能力,特别是在面对高位逼抢时仍能护住球,使西班牙队难以主导球权。而且,“最重要的是赢球和踢得好,并不是控球数据的高低”。

比赛方式虽有变化,但如鲁伊斯所说,西班牙队并没有因控球少而踢得不好,而是在顺应足坛趋势,做好多种战术储备。

还记得在2008年到2012年间,西班牙队曾拿到两届欧锦赛和一届世界杯冠军,他们的传控技术和全攻全守战术独步天下,是那个时期最先进的打法。但如今,攻守间的转换、突破后的套路、边路下底传中或内切能力等被更多球队看重,往往决定成败。

西班牙队主帅路易斯·德拉富恩特表示,这支球队所具备的优点之一是战术多样性,他们能用不同的战术选择去应对场上的形势变化。“我们可以打控球,踢出各种进攻套路,还可以在突破后快速推进,这是令人满意的地方。”

此外,控球时间虽有所减少,但西班牙球员具备个人技术的细腻性、团队配合的流畅性、多个位置的适应性,在这些方面依然占据上风。

西班牙队的新星冒尖也越来越早。当克罗地亚队的固定搭档莫德里奇、科瓦契奇和布罗佐维奇

首发登场时,三位老将的年龄加起来已经99岁了。而对他们发起冲击的,有16岁的亚马尔、21岁的威廉姆斯和21岁的佩德罗。

其中,成为欧锦赛历史上最年轻出场球员的亚马尔,据报道是带着学校作业来参赛的。还是学生的他,首次登场并不怯场,出场86分钟屡屡在右路突破,并有一次“以一敌四”的长途奔袭,令克罗地亚球员被动回追,惊出一身冷汗。这名新星不仅送出一次助攻,还险些破门,显现出与年龄不相符的能力和沉稳。这也从一个侧面反映出西班牙足球强大的青训基础。

当“00后”边锋两翼齐飞,罗德里堪称“灯塔”般的存在,莫拉塔等着“一锤定音”,多种技战术要素齐全的西班牙队,虽然星光不如当年,但依然有机会向队史第四冠发起冲击。

(新华社德国汉堡6月16日电)

1100天后,埃里克森在欧锦赛收获进球

新华社德国盖尔森基兴6月16日电(记者肖亚卓、肖世尧)上届欧锦赛上,埃里克森在丹麦队的首场小组赛中心脏骤停牵动了全世界球迷的心。整整1100天之后,同样是在欧锦赛首轮小组赛,埃里克森打进一球,成为丹麦国家队历史上在欧锦赛进球的最年长队员。

16日的C组首轮比赛中,丹麦队迎战斯洛文尼亚队。埃里克森在第17分钟打进一球,帮助丹麦

队取得领先。但斯洛文尼亚队凭借詹扎在第77分钟的折射破门扳平比分,双方最终以1:1战平。

2021年的欧锦赛首轮小组赛丹麦队与芬兰队的比赛中,埃里克森在上半场即将结束前,在无身体对抗的情况下心脏骤停、昏厥倒地,幸好现场医务人员及时抢救,才将埃里克森从“死神”手里拉了回来。此后,埃里克森接受了植入心脏复律除颤器的手术,经过相当长时间的恢复才最终回到赛场。

本届欧锦赛丹麦与斯洛文尼亚、英格兰和塞尔维亚队同在一组。在当天的另一场小组赛中,英格兰队凭借皇马球星贝林厄姆的进球1:0小胜塞尔维亚队,暂列小组头名。全场比赛唯一一粒进球出现在上半场第13分钟,萨卡右路底线附近传中,贝林厄姆中路后排插上头球冲顶破门,为英格兰队打破僵局。

当天D组也进行了一场比赛,由传统强队荷兰队对阵波兰队。

波兰队的头号前锋莱万多夫斯基因伤未能登场,对球队整体实力有较大影响。但比赛中率先取得进球的仍是这支东欧球队。布克萨在第16分钟接队友角球助攻,头球破门,帮助波兰队1:0领先。但仅仅十多分钟后,荷兰队就凭借加克波的折射破门扳平比分。第83分钟,替补登场的韦格霍斯特禁区前沿左脚劲射破门,为荷兰队反超比分。

D组的另外两支球法国队与奥地利队的比赛将于17日进行。

明日赛程



6月19日00:00 (F组第1轮) 土耳其-格鲁吉亚

6月19日03:00 (F组第1轮) 葡萄牙-捷克

6月19日21:00 (B组第2轮) 克罗地亚-阿尔巴尼亚

欧锦赛城市险情不断 警察开枪制服嫌犯 球迷街头斗殴

新华社柏林6月16日电(记者刘旸、公兵)2024欧洲足球锦标赛多个举办城市16日发生险情,汉堡警察在球迷游行街区开枪制服手持凶器和燃烧瓶的嫌疑犯,盖尔森基兴发生英格兰球迷和塞尔维亚球迷街头斗殴事件。

16日荷兰队与波兰队的欧锦赛小组赛在汉堡举行,约有1.3万名荷兰球迷下午在汉堡知名旅游景点绳索街附近欢庆游行。游行结束后,

一男子手持利器和燃烧瓶对路人形成威胁。

汉堡警察局16日晚发布通告说,该男子39岁,从一家小吃吧出来走上街头。警察要求他放下利器和燃烧瓶,该男子无视要求,并向人群跑去,试图点燃燃烧瓶。警察对其使用胡椒喷雾,但未能阻止他继续威胁路人,随后警察开枪将其击倒,并送至医院救治。部分荷兰球迷在事发地点附近,事发后现场拉起警

戒线,绳索街部分路段受到影响。汉堡警察局新闻发言人表示,目前尚不清楚该男子是何动机,也不能证明该事件与足球有关。

英格兰队和塞尔维亚队的比赛16日晚在德国盖尔森基兴举行。赛前在城市中心区发生两组人群之间的街头斗殴,塞尔维亚球迷和英格兰球迷涉入其中,数名球迷被逮捕。这起事件起因尚不清楚,当地警方没有提供受伤人数等细节。

盖尔森基兴警方此前曾透露,对欧锦赛重点场次,会派出比“鲁尔德比”(沙尔克04对多特蒙德)时还要充足的警力,来应对可能发生的状况。

据估算,当天有2万名英格兰球迷和1万名塞尔维亚球迷进场观赛。警方估计,还有1.5万名英格兰球迷在城市公共球区看球。警方透露,球场内只允许卖低醇啤酒,并禁止球迷将啤酒带到座位上。

关注巴黎奥运会

国际排联公布 12支奥运会女排参赛队伍名单

新华社日内瓦6月17日电(记者单磊)国际排球联合会16日在其官网上公布了参加巴黎奥运会女排比赛的队伍名单,包括巴西队、美国队、中国队、塞尔维亚队、土耳其队和法国队等12支球队。

中国女排在14日的世界女排联赛中中国香港站的比赛中3:0击败德国队后,就已经获得了巴黎奥运会的参赛资格,这将是中国女排连续第11次参加奥运会。自从中国女排1984年首次在奥运会上

亮相以来,已经夺得三块金牌(1984年、2004年、2016年)、一块银牌(1996年)和两块铜牌(1988年、2008年)。

获得巴黎奥运会女排项目参赛资格的队伍如下: 巴西队、中国队、多米尼加队、法国队、意大利队、日本队、肯尼亚队、荷兰队、波兰队、塞尔维亚队、土耳其队、美国队。

巴黎奥运会排球比赛将于7月27日至8月11日在巴黎竞技场举行。

中国队体操、蹦床、艺术体操项目 参赛名单公示

新华社北京6月17日电(记者卢羽晨)国家体育总局体操运动管理中心17日公示了2024年巴黎奥运会体操、蹦床、艺术体操项目参赛运动员名单。

在体操项目上,男子体操参赛运动员为邹敬园、张博恒、刘洋、肖若腾、孙炜,候补运动员为尤浩、兰星宇、苏炜德、侍聪;女子体操参赛运动员为邱祺缘、周雅琴、欧钰珊、张怡涵、罗欢,候补运动员为

杜思雨、张清颖、黄卓凡。在蹦床项目上,男子蹦床参赛运动员为严浪宇、王梓赛,候补运动员为李宇名;女子蹦床参赛运动员为胡译乘、朱雪莹,候补运动员为林倩麒。

在艺术体操项目上,集体项目运动员是郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、丁欣怡,第一候补运动员是蒲彦竹,第二候补运动员是赵雅婷;王子露将参加个人项目角逐。

三人篮球项目赛程公布

新华社瑞士米村6月17日电(记者单磊)国际篮联17日公布巴黎奥运会三人篮球项目赛程,这将是三人篮球项目第二次出现在奥运会赛场上。

巴黎奥运会男、女三人篮球项目各有八支队伍参赛,比赛将于7月30日至8月5日在巴黎市中心的协和广场举行,中国男、女三人篮球队都获得了参赛资格。根据规则,八支队伍将进行单循环赛,前

两名直接进入半决赛,第3-6名将争夺另外两个半决赛名额。半决赛、决赛和铜牌赛都将在8月5日举行。

巴黎奥运会三人篮球项目参赛球队分别是: 男子:塞尔维亚队、美国队、中国队、拉脱维亚队、荷兰队、法国队、立陶宛队、波兰队; 女子:中国队、美国队、法国队、阿塞拜疆队、澳大利亚队、德国队、西班牙队、加拿大队。

香港新生代演员集中亮相上海国际电影节

据新华社上海6月17日电(记者许晓青)8名香港新生代电影演员17日集中亮相上海。在当天举行的第26届上海国际电影节金爵电影节论坛“卓尔不凡:香港影坛新生代”专题论坛上,他们对话香港著名导演尔冬升,畅谈演艺事业的心得体会,并寻求与内地电影界的合作机会。

这是多年来香港新生代人气演员到访上海最集中的一次,他们中有不少是“90后”,甚至有2000年以后出生的新晋电影人。

8名青年演员已在香港影坛小有名气,其中王丹妮、梁雍婷、谢咏欣曾在香港电影金像奖评选中获得殊荣,其余5名演员许恩怡、杨偲泳、朱鉴然、梁仲恒、周汉宇,也因出演热门新片,曾在内地登上大银幕。

尔冬升在论坛上谈到,近年来香港青年演员的影视事业发展面临诸多挑战,他们渴望获得更多认可,也包括到内地寻找更多机会,

获得更多片约。他认为,这批新生代香港演员,可塑性很强,若年轻人假以时日在片场磨砺,可以有很美好的未来。

多名香港青年演员也表达了“希望到内地拍戏”的心愿。他们大多已能担纲香港都市题材电影的主角,但同时希望获得更多机会参与内地古装片及各种类型影视剧的演出。

“我可以继续给自己加压,努力拍更多戏。”已有《年少日记》《白日之下》两部作品在内地院线公映的周汉宇说。这两部影片去年双双入围第25届上海国际电影节亚洲新人单元。

“其实我们从前辈身上可以学到很多!”“到内地拍戏更是增加我们的阅历。”“希望自己下一部作品,就可与内地导演合作。”多名香港青年演员还谈到要在演艺事业上承前启后,以电影为桥,增强与内地前辈及同龄人交流。

三亚市环境空气质量日报			
(6月16日16:00至6月17日16:00)			
三亚市环境监测站发布		hbj.sanya.gov.cn	
监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	12	84	一级,优
河西	12	76	一级,优
海棠湾	12	64	一级,优
鹿回头	11	73	一级,优
亚龙湾	12	72	一级,优
创意新城	11	82	一级,优
君悦新城	11	70	一级,优
抱龙小学	11	67	一级,优
西岛小学	12	84	一级,优
城东小学	10	82	一级,优
南山小学	12	73	一级,优

今日空气质量预报: 一级(优)。

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条 广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场

商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

联系电话: 18708985058 地址: 三亚市天涯区解放四路1085号 新闻大厦一楼广告运营中心 温馨提示: 信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

★ 杨杨(身份证号:620*****0411)名下车辆(车牌号:琼E03328;品牌:欧曼;机动车序号:46900011018130)已于2015年9月报废,特此声明。

★ 杨健新遗失远洋一级管轮证书,证书号码:45252319791216X499,有效期:2019.7.25-2024.7.24,现声明作废。

★ 马飞遗失海洋普通船员证书,证书号码:452229199505012689,证书有效期:2024.1.5-2025.4.9,现声明作废。

★ 杨康遗失远洋一级管轮证书,证书号码:341225199305119709,有效期:2019.5.20-2025.5.19,现声明作废。

★ 居龙遗失海洋普通船员证书,证书号码:522401199909057197,证书有效期:2022.4.13-2027.4.12,现声明作废。

★ 张俊杰遗失远洋助理船副证书,证书号码:230119197411134514,有效期:2022.07.05-2027.07.04,现声明作废。

★ 刘崇伟遗失海洋普通船员证书,证书号码:500234199601066659,有效期:2021.03.15-2026.03.14,现声明作废。